



Hope came back to the town

POWER AND BUSINESS

ни за что не платят – ни за свет, ни за землю, ни за воду...

Приходится будить совесть у таких людей. Это трудное дело, но его делать надо. Кроме того, мы начали давать адресные субсидии на оплату жилья – только нуждающимся. Вводим оплату в зависимости от дохода семьи.

– Какова численность населения города?

– Чуть более пятидесяти тысяч.

– А как вы сможете выявить доход своих граждан, ведь охотников честно раскрыть состояние своего кошелька немного?



– Мы планируем применить механизм, который поможет вычислить, сколько у нас малоимущих. Определим три градации. Граждане с доходом на 1 человека до прожиточного минимума будут платить по 50 рублей квартплату. Вторая категория с доходами в полтора прожиточных минимума будет оплачивать по 10 процентов от совокупного семейного дохода.

Кроме всего прочего, как я уже говорил, мы сейчас работаем над тем, чтобы нынешняя молодежь не пополняла ряды преступного мира. Поэтому-то один из приоритетов городской социальной политики – дети. Если они будут жить в благоустроенных домах, ходить по чистым зеленым улицам, заниматься спортом, отдыхать организованно в хороших лагерях, их не потянет к бутылке и наркотикам, к разбою и насилию. Мы поэтому и создаем спортивные залы, содержим три муниципальных загородных лагеря. Этим летом, как обычно, будем оздоровливать детей на пришкольных площадках, повезем в южные санаторные лагеря. И опять поддержит нас в этом деле разрез «Черниговский».

– Удивительно, как вам удается сохранять баланс между интересами акционеров и потребностями города?

– Еще будучи генеральным директором разреза «Черниговский», я строил работу именно так, чтобы разумно сочетать позиции собственников, трудового коллектива и территории, на которой работает разрез. Поэтому сегодня продолжается та же линия: предприятие работает и на свою прибыль, и на благо города. Мне по-другому нельзя: я обязан оправдать доверие с двух сторон – и губернатора области, и населения города, судьба которого вверена мне и моей команде.

– Но наверняка более обеспеченные проявляют недовольство?

– Конечно, на их плечи частично перекладывается бремя оплаты за жилье и коммунальные услуги для облегчения участия бед-

Modest Malakhiev,
Zoya Kasatkina
г. Бересовский



Альберт
Колесников:

– Мы планируем применить механизм, который поможет вычислить, сколько у нас малоимущих. Определим три градации. Граждане с доходом на 1 человека до прожиточного минимума будут платить по 50 рублей квартплату. Вторая категория с доходами в полтора прожиточных минимума будет оплачивать по 10 процентов от совокупного семейного дохода. Все, кто имеет доход выше 30 процентов, платят все 100 процентов. Выяснилось, что примерно четверть работающих граждан Бересовского имеют доход ниже прожиточного уровня. И это при том что наш город из 34 территорий области по уровню зарплаты находится на 8-м месте.

Николай
Артеменко:

– Каков труд – таков и результат. Хотя... Как говорят, когда одного известного писателя спросили, мол, как научиться так хорошо писать, он ответил: «Ничего особенного: садитесь и пишите все, что придет в голову. Важно, чтобы в голову приходили толковые мысли».

Наш адрес:

660125
г. Красноярск
ул. Водопьянова, 7а
Тел.: (3912) 55-47-74
Факс: (3912) 55-47-47

Время по Гринвичу и по существу

НА ПЕРЕКРЕСТКЕ
ИНТЕРЕСОВ

Николай Артеменко,
генеральный директор
ЗАО «Гортехмаш- заводы»



точно придут в негодность в ближайшее время. Мы ведем компьютерный мониторинг состояния техники наших партнеров.

Кто мешал другим так же, как мы, работать по 15 часов в сутки, не бояться влезть в долги, порой не думать даже о минимальной прибыли, но добиться уважения и доверия своих партнеров. И это – наш главный капитал.

А еще – надо уметь меняться вместе со временем, предвидеть эти изменения. Оценивая настоящий момент, думают, что период «латания дыр от нужды» у горняков начинает потихоньку уходить в прошлое. Первый, но весьма многозначительный звонок прозвучал из Кемерова: Кузбассразрезуголь принял решение о покупке сверхмощного экскаватора концерна «Харнифегер».

– Вы говорите, что период, когда многое делалось «от нужды», заканчивается, а как же тогда быть с отложенными вами схемами работы, структурными подразделениями фирм?

– К сожалению, закончится он не сегодня и не завтра. А в тот момент, когда предприятия будут иметь возможности и, конечно, необходимые средства для приобретения нужной им новой современной техники. В ближайшее время этого ожидать не приходится, однако ситуация, которая складывается в горнодобывающей промышленности, весьма интересна и необычна.

Президент страны В. В. Путин совершенно четко сказал о приоритетном развитии угольной промышленности на ближайшие годы. По мнению авторитетных специалистов, решение поставленных задач потребует уже к 2020 году удвоения производственных мощностей. Главную ставку предполагается сделать на добычу открытым способом месторождений Кузбасса и КАТЭка.

Поставленные задачи – грандиозны. Разумеется, для их выполнения выделяются огромные ассигнования, которые отчасти пойдут и на закупку, производство новой горнодобывающей техники. Но, вне всякого сомнения, старые, изрядно поизносившиеся экскаваторы еще рано списывать в утиль.

По об этом хотелось бы поговорить более подробно. Нам кажется, что в связи с увеличением инвестиций в угольную промышленность, сегодня должны пойти речь не «о поддержании жизни в угасающем организме», а о полноценной реконструкции.

Что имеется в виду? Как известно, большую часть цены нового экскаватора составляют механическая часть оборудования. К тому же, именно «железо» дольше всего сохраняет работоспособность. Поэтому реконструкция должна, в основном, касаться электротехнической части и оборудования рабочего места машиниста с учетом современных достижений науки и техники.

Такие разработки у Гортехмаша уже имеются. Некоторые из них даже запатентованы, и мы их можем предложить нашим партнерам, в первую очередь в Кузбассе. К слову сказать, подобная реконструкция оккупается через полтора-два года.

Есть у нас кемеровчанам и еще один разговор. Горняки еще никогда не встречались с решением таких огромных задач, как предстоящая. А так как многое при этом будет зависеть от состояния и надежности техники, то, думается, что нам, механикам, есть смысл собраться и обсудить существующие проблемы, поделиться опытом. Возможно, есть смысл создать некую ассоциацию или союз горных механиков Сибири и Дальнего Востока.

– Почему вы выбрали именно горняков Кузбасса?

– Дело в том, что с ними нас связывают не только прочные деловые связи, но и давние дружеские отношения. Мы всегда понимали друг друга с полуслова. Шахтеров Кузбасса всегда отличало творческое отношение к делу, и то в этом задает главный горняк области – губернатор. Пользуясь случаем, мы от всей души поздравляем Амана Гумировича Тулеева с Днем рождения.

Владимир Васильев

г. Красноярск